RESEN/

Otevrené ulohy

Uloha 19 1.3
Obdélnikové hriste, které melo rozméry 40m a 15m, bylo upraveno tak, ze
jeho délka byla zmensSena o 15 % a sitka zvétsena o 30 %. Rozhodnéte, zda je

obsah plochy nového hristé vétsi, nebo mensi nez obsah plochy pavodniho
hristé. O kolik procent?
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. Uloha 20 1.3
. Vodovodnim kohoutkem kape jedna kapka za sekundu. Objem kapky je
. 0,1cm?. Vypoditejte:
- a) objem vody (v litrech), ktera odkape z kohoutku za 1 den
- b) objem vody (v m®), kterd odkape z kohoutku za 1 rok
- c¢) dobu, za kterou by se timto kapanim naplnilo akvarium s vnitfnimi roz-
ctr 57 mery 30 cm, 30 cm, 40 cm
. Uloha 21 1.3
*  Prevodovka obsahuje za sebou tii ozubena kola, jez jsou spojena retézy
* s otvory pro jednotlivé zuby. Kola maji postupné 15, 105 a 819 zubu. Po
. kolika otackach prostredniho kola budou ozubena kola ve stejné vzajemneé
257 T . poloze jako na zac¢iatku pohybu?
*  Uloha 22 1.1
. Pro kazdé prirozené Cislo n je ¢islo 2n — 1 liché a cislo 2n sudé.
. a) Ukaite, ze soucet libovolného lichého a po ném nésledujictho sudého &isla
. zvetSeny o 1 je délitelny ¢tyrmi.
* b) Rozhodnéte, zda je soucet libovolného sudého a po ném nasledujiciho
: lichého ¢isla zvétSeny o 1 délitelny ctyrmi.
* ¢) Rozhodnéte, zda je soucet druhych mocnin libovolného sudého a po ném
¢ 58 : nasledujiciho lichého ¢isla zmenSeny o 1 délitelny ctyrmi.
sir. :
. Uloha 23 1.4
. 1
* a) Usmérnéte zlomek ;
. 7+ 43
: b) Dokazte, 7 s 2 —+/3
» okazte, Ze =2 — /3.
: | 7+4v/3
. 4
: 6 — 2 1
. ¢) Dokazte, ze /6 /2 = ,
: 2 7+4V3
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Shirka uloh
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